

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05, interurban 72 și 286. Telex sportrom buc. 180.

# SPORTUL

4  
pagini  
30  
bani

Anul XXV — Nr. 535 (5969)

ZIAR AL

CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Marti 6 mai 1969

## ACTUALITĂȚI

### PREȘedintele C.N.E.F.S. FACE O VIZITĂ OFICIALĂ ÎN IRAN

Ieri a plecat în Iran tovarășul ANGHEL ALEXE, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport și al Comitetului Olimpic Român, care, la invitația Alteței Sale Imperiale prințul GHOLAM REZA PAHLAVI, președintele Comitetului Național Olimpic Iranian, va face o vizită oficială în această țară.

#### Starturi internaționale ale atleților români

La sfârșitul săptămânii au loc primele două concursuri internaționale din acest an ale atleților noștri frunțași. La Formia, în Italia, vor evolua: Lia Nănoiu, Mihaela Peneș, Carol Corbu și Vasile Dumitrescu. La Karl Marx-Stadt, la tradiționala competiție de maraton, iau startul: Nicolae Mustăță, Dumitru Buică, Alex. Arnăutu și Nicolae Siminoiu.

#### Miine, Plenara Comitetului F. R. S. B.

Miine, de la ora 10, va avea loc, la sediul C.N.E.F.S., Plenara Comitetului Federației Române de Schi și Bob. În cadrul lucrărilor, se va face o informare asupra activității în ultimul an, vor fi prezentate planul de măsură pentru sezonul 1969-1970, proiectul de calendar intern și internațional pentru sezonul viitor, execuția bugetară pe 1969 și proiectul de buget pentru 1970.

#### Correspondență specială din Elveția

### Ballabio a anunțat pe „cei 22” pentru meciul cu România

Două nume noi apar în lista celor 22, pe care managerul Erwin Ballabio a înaintat-o către F.I.F.A. în cursul zilei de ieri. Este vorba de fundusul Pierre Chapuisat (21 de ani) de la F.C. Lausanne și aripa Balmer de la Basel. În schimb lipsesc Baumgartner (Young Boys) și Richard Dürr (Lausanne), care se găsesc într-o acută lipsă de formă, ca și Desbiolles, introdus în repriza a doua a meciului cu Spania, dar care în jocul de simțată între candidatele la retrogradare Servette — Grasshoppers (1-1) a suferit o rupere de ligament, fiind scos din discuție pentru trei săptămâni. Indisponibil în continuare sînt Grob, portarul de la F. C. Zürich și fundașul Perroud de la Sion.

miță cu deosebită satisfacție în cercurile fotbalistice din Elveția. Pierderea a încă unui punct pare să fie scos din luptă pe portughezi, iar în același timp faptul că grecii n-au obținut o victorie în deplasare menține intacte șansele celorlalte două echipe din grupă. Meciul de la 15 octombrie, cu Grecia, este privit aici ca decisiv.

În privința selecționabililor poate fi spus că toți au corespuns în ultima etapă a campionatului Elveției, ceea ce justifică de altfel prezența lor în lot. Rămîne de văzut dacă ei își vor păstra forma și în atît de importantul meci împotriva echipei naționale a României.

Paul BETSCHART

„Sport Information” — Zürich

## Baschetbaliștii polonezi au cucerit „Cupa orașului București”

### Aseară, Polonia—România 86-78

Puținii spectatori prezenți aseară în sala Floreasca au avut prilejul să admire evoluția uneia dintre cele mai bune echipe din lume, clasată constant printre frunțașele marilor competiții mondiale (locul V la ultimele campionate mondiale, locul VI la J.O. din Mexic, locul III la campionatele europene din 1963 și 1967 și locul II la ediția din 1963 a acestei întreceri). Cu un lot masiv, omogen, practicînd un

joc tehnic, în care intențiile tactice s-au vădit permanente, cu excelenți marcatori de la distanță, reprezentativa masculină a Poloniei s-a impus în partida susținută în fața echipei României, învingînd cu 86-78 (42-42) și cucerînd primul loc în această a treia ediție a „Cupei orașului București”.

midistanță și distanță), acționînd cu mult aplomb sub panou (Lopatka și Likszo au fost excelenți) a avut în permanență inițiativa, conducînd în min. 5 cu 14-7, min. 11 cu 24-15. Pe parcurs, formația română s-a apropiat pînă la scor egal (min. 22: 44-44), iar în final, după ce fusese handicapată cu 10 puncte, a recuperat pînă la două coșuri (min. 36: 70-74). Dar, atît, pentru că reprezentativa Poloniei a avut o ultimă zvîcnire care i-a adus o victorie pe deplin meritată.

Calitatea jocului practicat de oșpeții apare și din procentajul excelent obținut la aruncările din acțiune: 62%. Selecționata română, în schimb, a realizat doar 49% și aceasta în mare măsură datorită lui Albu, care a „tînut” multă vreme echipa prin precizia aruncărilor sale. În plus, s-a dovedit și un bun coordonator de joc, un real mobilizator al coechipierilor săi. Desigur, nu poate fi omisă contribuția lui Tarău, Novac, Popa și Jekely care, în disputa sub panou, au luptat din răpuri pentru a face față unor adversari de mare valoare. În rest, Diaconescu, înegal, iar Nosievici, neînsiprat, nu și-au adus aportul așteptat.

Au înscris: Pasiorowsky 6, Trams 16, Dolczewsky 12, Jurczewicz 20, Likszo 16, Lopatka 14, Frelkiewicz 2 pentru Polonia, respectiv Nosievici 2, Dragomirescu 2, Jekely 7, Albu 25, Diaconescu 14, Novac 13, Tarău 9, Popa 6. Au condus bine I. Uyguici (Turcia) și M. Jahoda (Cehoslovacia).

D. STANCULESCU

## RAPID BUCUREȘTI, PENTRU A 7-a OARĂ CAMPIONANĂ A ȚĂRII LA BASCHET FEMININ



Aseară, în sala Floreasca s-a consumat ultimul act al celei de a XX-a ediții a campionatului național de baschet feminin. Cu victoria Rapidului asupra Crișului Oradea (74-51) și a Politehnicii București asupra I.E.F.S.-ului (59-53), a fost stabilit clasamentul final al competiției: 1. RAPID 40 p. 2. Politehnica 40 p. 3. I.E.F.S. 32 p. 4. Crișul 31 p. Turneul final a fost câștigat de Politehnica.

În imagine, echipa Rapid București, pentru a 7-a oară campioană a țării. De la stînga la dreapta, rîndul de sus: Luiza Tal, Dorina Sultman, Anca Racovița, prof. Sigismund Ferencz, antrenor, Gabriela Nicola, Maria Couteche, Irina Vasilescu; rîndul de jos: Eva Ferencz, Octavia Bișu, Elena Ioanovici, Ileana Chiraleu, Ștefania Basarabia.

## FOTBAL • FOTBAL • FOTBAL • FOTBAL

20 de selecționabili convocați ieri la Snagov  
● Ghergheli — indisponibil ● Ion Ionescu este așteptat să sosescă în țară cu Alemannia Aachen.

Următorii 20 de selecționabili au fost convocați ieri la Snagov, în vederea unui stagiu de pregătire înaintea partidei de la 14 mai, cu echipa Elveției: portari — RADUCANU, GHITĂ, GORNEA; fundași — SĂTMĂREANU, LUPEȘCU, BOC, DAN, HĂLMĂGEANU, DELEANU, MOCANU; mijlocasi — NUNWELLER VI, ANCA, DINU; înaintași — NĂSTURESCU, DEMBROVSCHI, ION IONESCU, DOMIDE, DUMITRACHE, TUFAN, LUCESCU.

După cum se vede, din lot lipsește Ghergheli, indisponibil în urma accidentului suferit în partida cu Franța. Ion Ionescu, așteptat să sosescă cu

Naom (Metalul București), Petreanu (Rapid București), Georgescu și Beldeanu (Progresul București), Vlad și Cristache (Steaua)...

### „UNIVERSITATEA” CRAIOVA LA TIRANA

Azi va pleca la Tirana echipa de fotbal Universitatea Craiova, care va susține în capitala Albaniei cel de al doilea meci în cadrul „Cupei Balcanice”. Craiovenii vor înfrîna miercuri — echipa Dinamo Tirana pe scheletul rîndului este alcătuită reprezentativa Albaniei. În afara formației care a evoluat la Constanța vor mai face deplasarea: Gaboras, Bitlan, Popa și Mincă. ST. GURGUI — coresp. princ.

### Miine, la Pitești, F. C. Argeș — Cerno More Varna

Meci de atracție, miine la Pitești: echipa locală F. C. Argeș întîlnește pe Cerno More Varna, o formație frunțașă (locul 3) în campionatul bulgar.

Neatent — așa cum a fost duminică de multe ori — Răducanu întîlnește tardiv și mingea lăsată cu capul de Kraus va poposi în plasă. Așa a egalat F. C. Argeș în meciul cu Rapid. Foto: A. NEAGU

Citiți în pagina a 3-a: FOTBAL  
● După o etapă agitată  
● Rezultate, clasamente în divizia C  
● La Craiova, tinerii au jucat sub orice critică



În drum spre Pîrîul Rece... Fază din ediția a IX-a a „Curselor munților”. Foto: N. AUREL

## „CURSA MUNȚILOR” — UN IMPORTANT TEST PENTRU „TURUL ROMÂNIEI”

Miercuri dimineață, frumoasa stațiune montană Sinaia va găzdui startul ediției jubiliare, a X-a, a „Curselor Munților”. Intrecere ciclistă internațională de fond. Timp de 4 zile, cicliștii de valoare de peste hotare (Cehoslovacia și

## CALCULATORUL

De cînd se organizează și în țara noastră un campionat republican de atletism pe echipe, gen divizie, a apărut în corpurile arbitrilor un personaj nou — calculatorul. Cu trecerea anilor, pe măsură ce s-a îmbogățit substanțial experiența organizatorică și a fost mereu îmbunătățit regulamentul întrecerii, calculatorul a devenit o figură centrală a reuniunilor atletice pe echipe (în ciuda anonimatului în care el își desfășoară munca), fără de care măsurile poate că nici nu s-ar putea desfășura. De fapt, ca să fim absoluți precizi, trebuie să spunem că meciurile or avea totuși loc, numai că nimeni, în afara calculatorului, n-ar putea spune, în final, cine a fost învingătorul și cine a fost învinsul. În fond însuși mobilul competiției pe echipe, și asta pentru că munca unui calculator a devenit, prin forța lucrurilor, o activitate extrem de complexă și, în același timp, foarte complicată, ceea ce impune, evident, o specializare în cel mai strict sens al acestei noțiuni.

La început totul a fost simplu, pentru că în sarcina lui stătea doar adunarea punctelor după sistemul devenit clasic, al cărui rol meci internațional: 5 puncte pentru locul 1, 3 p pentru locul 2, 1 p pentru locul 3, 0 puncte pentru locul 4, 0 puncte pentru locul 5, 0 puncte pentru locul 6, 0 puncte pentru locul 7, 0 puncte pentru locul 8, 0 puncte pentru locul 9, 0 puncte pentru locul 10. În plus, s-a dovedit și un bun coordonator de joc, un real mobilizator al coechipierilor săi. Desigur, nu poate fi omisă contribuția lui Tarău, Novac, Popa și Jekely care, în disputa sub panou, au luptat din răpuri pentru a face față unor adversari de mare valoare. În rest, Diaconescu, înegal, iar Nosievici, neînsiprat, nu și-au adus aportul așteptat.

Sistemul de punctaj al actualei divizii a apărut ca o consecință a faptului că, dintr-o bună intenție Federația noastră de atletism a dorit ca această întrecere pe echipe să reprezinte summumul activității competiționale dintr-un an. Și pentru că s-a văzut că cluburile și asociațiile sportive, respectiv județele, n-au înțeles exact rațiunea acestui campionat pentru că nu s-a desfășurat o muncă în perspectiva anilor, de selecționare și de formare a unei garnituri complete (potrivit regulamentului, alcătuită din 50 de atleți și atlete), pentru a forța lucrurile s-au adus mereu corecturi sistemului de punctaj, căușind să se pună stăvilă improvizărilor pentru a forța, deci, (da, acesta este termenul cel mai corect) cluburile și antrenorii să se preocupe mai serios de echipele respective în ansamblul lor. Din păcate aceste bune intenții, cu aspect coercitiv n-au fost aduse în practică și astăzi după mai bine de zece ani de existență a respectivei competiții se constată în fond, cam aceleași lipsuri. Regulamentul trebuie s-o recunoaștem deschis, n-a determinat, precum se vede, îmbunătățirile radicale dorite și, ca să fim sinceri pînă la capăt, nici nu sperăm s-o mai facă. În schimb, dacă lucrurile merg ca și mai înainte, sistemul de punctaj a fost atât de complicat că, meci de meci, în fata calculatorilor se pun probleme din ce în ce mai anevoioase de rezolvat. Să dăm un exemplu, cel de la aruncarea greutății: pentru a putea participa la întreceri un atlet, de peste 27 de ani trebuie să aibă anterior un rezultat de 16 m, iar în concurs se cere, pentru a puncta, să obțină 14 m. Altfel formații respective i se scade 1 punct. Dar dacă nu prezintă un atlet echipa în cauză nu mai este penalizat în nici un fel?

Pentru ediția următoare a competiției, a cărei utilitate nici nu trebuie măcar discutat, propunem F.R.A. ca de pe acum să întreprindă o largă consultare a tuturor factorilor interesați, în așa fel, ca, pe baza celor mai realiste propuneri, să se porceadă la o simplificare a actualului regulamen al campionatului pe echipe.

Romeo VILARA

„Cursa Munților”. Ba seniori, locul I a revenit lui Alex Sofronie care, de-a lungul a 40 tururi (40 km), a acumulat, la sprinturi, 58 de puncte. El a fost urmat de C. Ciocara, Vasile Tudor, N. Ciurmei și V. Selean — toți membri ai primelor echipe a clubului sportiv Dinamo, echipă pe care noi o socotim favorită în cea de a X-a ediție a „Curselor Munților”. La celelalte categorii victoria a revenit cicliștilor N. Gavrilă (juniori mari), Vasile Miu (juniori mici), Gh. Voiculescu (semicurse), Marlin Diacă (turism).

Revenind la cea de a X-a ediție a „Curselor Munților” vom nota, ca un punct merit să contribuie la dinamizarea curselor, premiile acordate de către A. S. Loto-Pronosport — coorganizator al curselor. Câștigătorului întrecerii îi va fi oferit un scuter „Magnet”, iar următorilor clasări premii substanțiale în obiecte de utilitate. La actuala ediție a „Curselor Munților” se alcătuesc clasamente individuale și pe echipe (pe etape și finale), precum și un clasament al celor mai buni călărători. Reștenii au participat la o întrecere pe circuit, organizată de Școala sportivă nr. 2. A fost un excelent antrenament pentru







fotbal

După această etapă agitată

„RĂGAZUL“ LAUSANNE...

Asadar, astenia de primăvară a teatrilor ardeleni continuă să fie acută. Simpaticele Nicu Dumitrescu și-a pierdut umorul...

fauturi s-au făcut suficiente 42! Dar, în nici o clipă n-a existat intenția brutalității, a lovirii adversarului. În schimb, în tribune s-au petrecut scene penibile, reprobabile...

camponat erori dintre cele mai grave. Și ar fi, zău, păcat ca rezultate care au în acest final de campionat o valoare înțezită să fie decise de insultrația sau valoarea celor ce fluteră și nu de cele ale celor ce joacă.

Cu gindul la Lausanne

Ultimul motiv de care ne putem plinge este, poate, cel mai serios: forma manifestată de unii selecționabili, începând cu Răducanu, care la Pitești a avut îngrijorătoare momente de „pauză”, facilitând într-un fel victoria gazdelor...

asa cum este cazul lui Bucescu, simplu figurant în partida de la București. Deși de acest lucru este de necontestat faptul că în ultima perioadă de timp Dumitru arată o siguranță în joc, o clarviziune în anticiparea fazelor, un calm și o înzestrare tehnică ce-l împun atenției generale...

În sfârșit, selecționerii au destule griji ca să le mai complicăm viața cu presupuneri și calcule. Important de subliniat este faptul că o dată cu partida de la Lausanne, în viața agitată a campionatului intervine o pauză. Este un răgaz mult dorit, în special de formații aflate în zona retrogradării...

Călin ANTONESCU

Arbitrii au rămas datori

Și ne mai putem plînge de felul în care cavalerii fluterei înțeleg să se achite de sarcinile lor, este drept nu în totdeauna ușoare. Lăsându-l la o parte pe orădeanul Al. Toth, ale cărui greșeli s-au repercutat pe tabela de marcaj (ceea ce este foarte grav) să menționăm că la partidele mai grele stelele au pălit. Fotolul de „s” s-a obținut doar la victoriile clare. Este acesta un serios semn de alarmă...

Flori cu spini!

Să ne plîngem? Nici vorbă. Un campionat plat, anost ne-ar fi făcut să preferăm seriile Televiziunii sau, mai târziu, ștrandurile. Dacă ne plîngem, atunci o facem pentru că totul are motive. Primul dintre acestea este acela legat de atitudinea publicului. De pildă, la Pitești, cu toate că miza partidei era deosebită, pe teren jucătorii au fost destul de corecți, deși



DIALOG LA PITEȘTI ÎN MINUTUL 90 ȘI CEVA C. TEASCĂ: „Dane, ce să-i faci... V-am păcălit!” C. DAN: „Nee Titi, să fii sănătos. Numai să vă adunpă aceste două puncte...” Foto: AUREL NEAGU

D. Schileru: „Tinerii au jucat sub orice critică”

Treueseră steva ore de eînd tinerii fotbaliști părăsiseră stadionul Central din Craiova într-un neacompanament sonor neplăcut. Un grup de tehnicieni, printre care antrenorul federal D. Schileru, Colea Vilcov, E. Voica, dr. Florian Șerban, comentau meciul și comportarea necorespunzătoare a jucătorilor români în partida cu selecționata de tineret a Poloniei. Am folosit acest prilej și am solicitat pe antrenorul federal D. Schileru să aprecieze evoluția selecționabililor.

— Meciul cu selecționata Poloniei — ne-a spus dînsul — a constituit o etapă în alcătuirea echipei ce ne va reprezenta în „Cupa Balcanică” pentru tineret, care se va desfășura la sfârșitul lunii iunie în țara noastră. La ora actuală, jucătorii „sub 23 de ani”, cu calități și formă bună manifestată în campionat, nu am găsit mai bunul decît cel care au evoluat azi. Jucătorii ca N. Ionescu, Stoicescu, Strimbeanu, Dincuță, Neagu, Pantea, Sălcăușan, Lupulescu și alții au intrunit sufragiile unanime. De altfel, comisia de selecție a stabilit că cei care au evoluat sînt cei mai reprezentativi jucători ai generației „sub 23 de ani”. Dar, acestia au jucat sub orice critică, confuz, lipsit de orientare și, în plus, fără vigoare și hotărîre.

— Care sînt cauzele unei asemenea comportări? — Este cazul să privim realista situația: în echipele din divizia A lipsese jucătorii de valoare „sub 23 de ani”. Din toamnă și pînă în prezent o serie de tineri au fost promovați în lotul A și înlocuitorii lor în formația de tineret a țării mai au mult de învățat. Mai este o cauză, pe care o consider deosebit de importantă: concepția despre viața a jucătorilor tineri. Aceștia neglijează aproape complet recuperarea fizică. Nu este permis să în această perioadă, cînd toți jucătorii trebuie să aibă cea mai bună pregătire, componenții lotului de tineret să se prezinte cu un potențial fizic scăzut. Această carență poate fi înfățișată de comun acord elub-federatiei. Se știe că, fără a avea sprînjul selectiv, nu în vorba al eluburilor, activitatea antrenorilor lotului nu va da rezultatele scontate și așteptate de amatorii de fotbal din țara noastră. În cele 2-3 zile ale stî un jucător în lot, antrenorul îi poate da indicații de ordin tactic și să-l pregătească psihic pentru partida respectivă.

— Ce măsuri intenționați să luați? — Și după meciul cu formația R. D. Germane s-au luat unele măsuri conform regulamentelor în vigoare și, totuși, rezultatele sînt cele cunoscute. Sînt hotărît ca după turneul din U.R.S.S. să renunț la jucătorii care în acest interval nu s-au pregătit conștient și care minimalizează răspunderea ce o au în înfîlșirile internaționale.

P. VINTILA

Absențe în etapa a 24-a a diviziei C



Un nou atac bucureștean din partida T.U.G. (trîncouri deschise) — Celuloza Căldrași 3-2. Foto: NICOLAE TOKACEK

Table with football results for various teams like I.M.U. Medg, T.U.G. Buc, S.N. Oltenia, etc. Includes columns for team names and scores.

Table with football results for various teams like G.I.B. Rm. Vlcea, Progresul Corabia, etc. Includes columns for team names and scores.

Table with football results for various teams like Sălmii Buzău, Metalul Plopieni, etc. Includes columns for team names and scores.

Table with football results for various teams like Sălmii Buzău, Metalul Plopieni, etc. Includes columns for team names and scores.

Table with football results for various teams like Furnizorul Deta, Anina, etc. Includes columns for team names and scores.

Table with football results for various teams like Flacăra roșie București, T.U.G. București, etc. Includes columns for team names and scores.

Table with football results for various teams like Flacăra roșie București, T.U.G. București, etc. Includes columns for team names and scores.

Ultima zi pentru Concursul special Pronoexpres. Azi se încheie în întreaga țară vânzarea biletelor pentru concursul special Pronoexpres din 7 mai 1969 la care se atribuie autoturisme în număr nelimitat. Vă reamintim că la acest concurs se atribuie autoturisme Dacia 1100, Moskvici 408 cu 4 faruri și radio, Skoda 1000 MB. Prin tragere la sorți se atribuie: 20 autoturisme: 1 Fiat 1800, 1 Warszawa, 6 Dacia 1100, 2 Moskvici 408 cu 4 faruri și radio, 6 Skoda 1000 MB, 4 Trabant 601 și 55 excursii pe Coasta Dalmației cu autocarul, de circa 18 zile prin tragere la sorți. Se efectuează 0 extrageri în 3 faze. În total se extrag 50 de numere. La acest concurs special se participă și pe bilete 50%.

ARTA MISCĂRII ÎNTRE INTERNAȚIONALE ȘI EUROPENE

Treptat, treptat, gimnastica reîntră în actualitate, stimulînd interesul și curiozitatea celor care a uitat-o sau nu-i cunosc încă de ajuns frumusețea. În ziarul Sportul ca și în celelalte cotidiane i s-au rezervat spații mai mari. Avalanșa de întrebări care ni s-au pus în aceste zile demonstrează, o dată în plus, că internaționalele noastre n-au trecut neobservate. În ciuda faptului că sala Floreasca s-a dovedit a fi mult mai încălzită decît numărul redus al spectatorilor care ne-au rămas fideli și la bine și la rău puțin bine. De data aceasta, a fost bine nu atât datorită faptului că gimnastele noastre au cucerit 4 din cele 5 titluri, cît mai ales, pentru că încep să apară roadele muncii de perspectivă. Au apărut nume noi, exerciții grele, elemente originale, s-a îmbunătățit tehnica la sărituri (în special), dar și la celelalte aparate. În absența numerelor cu rezonanță în gimnastica europeană, multă lume credea că Elena Ceampelea nu va avea probleme în obținerea unei victorii depline. Poate că de acest lucru nu se îndoaia nici ea, altfel nu-l mi explic ușurința cu care s-a susținut de la cele mai importante concursuri de verificare. Aceste renunțări au făcut-o însă să plătească tribut greu tocmai în confruntarea în care cu toții așteptau de la ea o comportare care s-o recomande pentru campionatele europene. Dar, au câștigat cele mai bune, cele care

Table with football results for various teams like Cluj, Brașov, etc. Includes columns for team names and scores.

EXTRAGEREA I: Categorie A - 11-a și 12-a variante a 1.297 lei; categoria A II-a: 3.012 și 48 lei. Repartizarea Categorie I: 145.510 lei. EXTRAGEREA A II-a: categoria B: 411 și 289 lei; categoria C: 804,5 și 21 lei.



# DIN NOU VICTORIE LA LUPTE GRECO-ROMANE

## ROMÂNIA — R.F. A GERMANIEI 5,5—4,5

SIBIU, 5 (prin telefon, de la trimisul nostru). Amatori de sport din localitate au avut prilejul să asiste pentru prima dată la o întâlnire internațională de lupte greco-romane: revanșa dintre echipele reprezentative ale României și R.F. a Germaniei. Spre satisfacția lor, întrecerile au fost de un bun nivel tehnic și spectacular. În final putând aplauda victoria echipei române (5,5—4,5).

Primii au urcat pe patul terului de concurs Fl. Răduț și R. Lacour, la cat. 48 kg. Luptătorul vest-german și-a impus superioritatea, executând cu mult aplomb o serie de procedee tehnice și câștigând meciul cu 0—0. În continuare, la cat. 52 kg., cam-

peonul mondial Gh. Berceanu a făcut o adevărată demonstrație în partida cu A. Wieser, pe care l-a întrecut de o manieră categorică (12—1). Spre deosebire de meciul de la Brașov, de astă dată I. Baciu (cat. 57 kg) și-a fructificat cu măiestrie bagajul cunoștințelor sale tehnice în meciul cu W. Jurgen. V. Hattlich (cat. 62 kg) a restabilit egalitatea pe tabela de punctaj, întrecând pe concurentul nostru I. Popa la limită (punctaj: 2—1). O întâlnire aplaudată la scenă deschisă a avut loc la cat. 68 kg. Campionul mondial S. Popescu s-a impus cu ușurință în fața lui A. Both, de care a dispus la puncte (8—0). Deși s-a încheiat la egalitate, partida

dintre M. Vlad și K. Zeiher (cat. 74 kg) a plăcut prin dinamismul disputei. Luptătorul vest-german a reușit să-l e-gazeze pe Vlad cu 4 secunde înainte de gongul final. La cat. 82 kg. I. Tăranu a furnizat un n.eci spectaculos, câștigând cu avânt (9—0) la W. Engel.

În celelalte meciuri, s-au înregistrat următoarele rezultate: cat. 90 kg.: V. Fodor-pataki p.p. E. Knoll; cat. 100 kg.: Fl. Chișu egal cu A. Hecher; cat. 110 kg.: N. Martinescu egal cu H. Schwartz.

● Menține specială pentru arbitrajul prestat de delegatul F.I.L.A. V. Galegatti (Italia).

Costin CHIRIAC

# Actualitatea internațională

## Boxerii români pe ringul de la Szolnok

BUDAPESTA, 5 (Agerpres). — În cadrul turneului internațional de box de la Szolnok, boxerul român I. Hodoșan (cat. semimijlocie) l-a învins la puncte pe pugilistul maghiar Molnar. În limitele categoriei ușoare, Gh. Ene (România) a pierdut la puncte în fața maghiarului Barca. La categoria pană, Kovacs (Ungaria) a dispus prin K.O. în rundul II de Gh. Drugă (România).



Fotografia ni-l prezintă pe El Shafiei (dreapta) la sfârșitul meciului disputat în compania francezului Georges Govin. Tînăr, simpatice, cu carură athletică, prestigiosul campion arab este apreciat de specialiștii sportului alb ca unul din cei mai valoroși exponenți ai noii generații de tenismani. El este posesorul unui stil spectaculos și eficient, așa cum a putut fi admirat în recentele turnee din Europa și de peste ocean.

Foto: A.F.P.

## TELEX-TELEX

Cu prilejul unui concurs de atletism, desfășurat la Neubrandenburg, Karin Balzer (R. D. Germană) a stabilit un nou record al țării sale în proba de 100 m garduri. Ea a fost cronometrată în 13,4.

Etapa a 11-a a Turului ciclist al Spaniei, disputată pe distanța Barcelona — San Feliu Guixols (118 km), a fost dominată de sportivul spaniol Jimenez, care a trecut primul linia de sosire în 3 h 45:30. În clasamentul general continuă să conducă spaniolul Saez, urmat la 4 sec. de belgianul Steegmans. Ciclistul francez Roger Pingeon, unul dintre favoriții competiției, ocupă în prezent locul 7 la 43 sec. de lider.

Campionul olimpic în proba de 400 m garduri, englezul David Hemery, a stabilit un nou record al țării sale la pentathlon cu 3 237 puncte. Cele mai bune rezultate ale lui Hemery au fost realizate în proba de 200 m plat (22,1) și săritura în lungime (7,11 m).

Au luat sfârșit întrecerile turneului internațional „open” de tenis de la Bourne-mouth. Proba de dublu mixt a fost câștigată de cuplul Robert Maud (Republica Sud-Africană) — Virginia Wade (Anglia) învingători cu 6—2, 6—2 în fața perechii australiene Moore. În celelalte finale s-au înregistrat următoarele rezultate: dublu bărbați: Hewitt, McMillan (Republica Sud-Africană) — Barclay (Franța), Wilson (Anglia) 6—4, 6—2, 2—6, 9—7; dublu femei: Margaret Court, Judy Tegart (Australia) — A. Bakker, N. Schar (Olanda) 6—1, 6—4.

În cadrul unui concurs athletic, care a avut loc la Los Angeles, atletul american Garrison a obținut o performanță valoroasă în proba de 440 yarde plat cu timpul de 45,8. Această performanță egalează cea mai bună rezultat mondială al sezonului. Seagren a terminat victorios în proba de săritură cu prăjina, obținând 5,18 m.

## „Nu pot fi decît optimist după Budapesta“...

ne declară antrenorul D. MUSTAȚĂ, după „Cupa campionilor europeni” la sabie

La a doua prezentă în „Cupa campionilor europeni” la sabie, campiona României, echipa Steaua, s-a impus printr-o comportare remarcabilă, ea urcînd în ierarhia continentală de la locul 8 la 5.

N-a lipsit mult să ocupăm chiar locul 4, ne spunea antrenorul Dumitru Mustață, cu ocazia dialogului telefonic avut la încheierea competiției de la Budapesta. Sortii au favorizat însă echipa italiană Scherma Livorno, care — cu un tablou de calificare mult mai ușor — a intrat fără emoții în turneul primelor patru...

Cum am apreciat specialității evoluția sabrierilor bucu-reșteni?

A existat o unanimitate de păreri în ceea ce privește posibilitățile sabrierilor români. Și acest lucru s-a făcut remarcabil chiar în meciul cel mai greu, în compania echipei Honved, clasată pe locul 2. În acest meci scorul a fost foarte strîns (1—1, 2—2, 4—4, 5—5), existînd destule incertitudini asupra învingătoare. Totuși, în final, trăgătorii de la Honved, ajutați de arbitrul de centru (Tischler), s-au detașat la trei puncte...

După rezultat (8—8), meciul cu Dynamo Eisenach ni s-a părut cel mai dramatic... — Da și nu. Noi am plecat tare conducînd la capătul manșei I cu 3-1. Numai că în acest meci Bădescu și Culcea au mers

surprinzător de inegal, practic conținînd doar pe Vintilă și pe Nicolae. În asemenea condiții, un 8—8 realizat în fața unei echipe extrem de incomode și foarte tehnice poate fi apreciat ca valoros.

Cu Legia Varșovia și cu Akademik Sofia, în schimb, ați înregistrat victorii comode. Ce s-a întimplat, de fapt?

Nimic de domeniul surprizelor. Noi am fost mai buni, mai decisi. Băieții au aruncat în lupta de pe planșă toată ambiția și toată capacitatea lor. Cu Legia, am condus la un moment dat cu 7—1. Este foarte adevărat că și arbitrul de centru, maghiarul Torday, a fost foarte corect, lucru destul de rar în lupta la sabie. Mai slab a fost arbitrajul în partida cu Akademik Sofia, pe care am fi putut-o câștiga la un scor și mai sever.

În încheiere, antrenorul Mustață a ținut să adauge:

Sînt mulțumit de evoluția trăgătorilor noștri și în turneul individual. De unde anul trecut (114 concurenți), ei nu reușiseră să treacă de turul II, acum (144 trăgători), iată-l ajuns în turul IV. Este evident că fără efortul dus pînă la limitele puterilor din întrecerea pe echipe, ei ar fi reușit să intre în semifinale și, poate, să meargă chiar mai departe. Cite o notă bună pentru încheierea lui Bădescu, pentru Vinti-

lă, care a tras încă nerestabilit după o stare gripală, pentru Nicolae, activ ca în prima... tinerete și pentru Culcea, stăruitor în fiecare fază, în ciuda faptului că a fost deseori dezavantajat de arbitraje.

Impărtășim și noi sentimentul de optimism degajat din cuvintele antrenorului clubului Steaua, convingîndu-ne că reprezentanții acestei arme merg pe un drum bun, că ei sînt capabili de noi rezultate de prestigiu, în măsură să contribuie la alinierea cit de curînd a sabieci alături de florecți.

— t. st. —

## EL SHAFIEI VICTORIOS LA FLORENȚA

Înainte de a lua avionul de București, pentru meciul de „Cupa Davis” de la sfîrșitul acestei săptămîni, Ismail El Shafiei — primul tenisman al Republicii Arabe Unite — și-a completat cartea de vizită cu o nouă și frumoasă performanță. Viitorul adversar al lui Tiriack și Năstase se anunță redutabil, câștigînd duminică titlul la proba de simplu masculin în cadrul turneului internațional de la Florența. El Shafiei l-a învins în finală pe cunoscutul jucător iugoslav Bora Ivanovici cu scorul de 6—1, 6—4, 6—4.

## HANS FASSNACHT—PRIMUL OM DIN LUME CARE COBOARĂ SUB 4 MINUTE LA 400 m CRAUL

A devenit ceva obișnuit ca, la capătul fiecărui concurs de mare amploare desfășurat pe continentul nord-american, specialiștii să descopere o nouă stea a inotului mondial, capabilă de a atinge limite greu imaginabile. În ultimul ciclu olimpic (de la Tokio la Ciudad de Mexico) au pătruns, pe rînd, în grupul marilor celebrități, Mike Burton, Susan Pedersen, Debbie Meyer, Marc Spitz, Cathie Ball, Kaye Hall, toți încununîndu-și ascensiunea cu titluri olimpice sau excepționale recorduri mondiale. De data aceasta, însă, recentele campionate naționale în bazin (25 yarde) acoperit ale S.U.A. ne-au pus în fața unor surprize de cu totul alt gen.

În primul rînd este vorba de înfrîngerea pe linie a ce-

lei mai buni înotători din Florida într-un rînd și în regim foarte dur. Rezultatul? În cursa de 500 yarde craul, unde a obținut o splendidă victorie asupra lui Mike Burton, Hans a fost cronometrat în trecere la 400 m cu 3:59,0!

Iată, așadar, primul om din lume care învinge cele 4 minute (e drept, într-un bazin de 25 yarde) pe distanța de 400 m! Evenimentul este de-a dreptul senzațional și el poate fi asemuit cu cel realizat de celebrul Johnny Weissmuller la 9 iulie 1922, la Alameda, cînd vigurosul Tarzan a înnotat pentru prima dată „suta” în mai puțin de 60 de secunde. Aflat într-o formă excelentă, Hans Fassnacht a repetat performanța, două săptămîni mai tîrziu în cadrul campionatelor

## fotbal pe glob • fotbal pe glob • fc

### CAMPIONATE...

#### ELVEȚIA

(Etapa a 22-a). Lausanne a învins în deplasare cu scorul de 3—2 formația Chaux de Fonds. Jucînd pe teren propriu, Lugano a terminat la egalitate: 0—0 cu Bienne. Alte

3—0; Wacker Viena — Austria Salzburg 1—0.

În clasament, după 23 de etape, conduce Austria Viena cu 35 de puncte.

#### IUGOSLAVIA

Etapa a 25-a s-a soldat cu următoarele rezultate: O.F.K.

#### ITALIA

În cea de a 28-a etapă, Cagliari, învinsă la Napoli a coborît pe locul al treilea, iar Fiorentina, victorioasă pe teren propriu, conduce acum cu 2 puncte avans. Iată rezultatele și marcatorii golurilor: Bologna—Torino 2—0 (au înscris Muienan și Savoldi); Fiorentina—Pisa 3—1 (Rizzo, Maraschi 2, respectiv Joan);

39 p, 3. Cagliari 38 p. În clasamentul golgeterilor conduce Riva cu 20 de goluri, urmat de Anastasi și Prati cu câte 14, apoi de Bui (Verona) și de Maraschi cu câte 13 goluri.

#### Cesare TRENTINI

● În preliminariile campionatului mondial, la Addis Ababa: Etiopia—Sudan 1-1 (0-1). Returul va avea loc duminică, la Khartoum.



Vencel, portarul reprezentativei Cehoslovaciei, salvează cu o intervenție spectaculoasă balonul șutat de irlandezul Roy Treacy, în meciul disputat duminică pe stadionul Dalymont Park din Dublin și câștigat de oaspeți cu 2—1.

Telefoto: A. P. AGERPRES

rezultate. Bellinzona—Young Boys 3—2; Servette Geneva—Grasshoppers Zürich 1—1; St. Gall—Sion 2—1; Lucerna—Winterthur 2—0; Zürich—Basel 0—3. Pe primul loc în clasament se află formația Lausanne cu 30 de puncte, urmată de Basel cu 29 p. Young Boys și Lugano 27 p etc.

#### UNGARIA

(Etapa a 10-a). S-au înregistrat următoarele rezultate: Ferencvaros — Raba E.T.O. 2—1; Vasas — Dunaujvaros 3—0; Pecs — Csepel 0—0; Fatabanya — M.T.K. 1—0; Szigetvárija — Dozsa Ujpest 0—2; Diosgyőr — Kercs 1—0; Szombathely — Eger, 0—5. În clasament conduce Ferencvaros cu 17 puncte, urmată de Dozsa Ujpest cu 15 p. (un meci mai puțin jucat), M.T.K. 14 p etc.

#### AUSTRIA

Citeva rezultate din etapa de duminică: Sturm Graz — Wacker Innsbruck 2—0; Donawitz — Admira Viena 2—4; Austria Klagenfurt — Rapid Viena 3—2; Wattens — G.A.K. 1—0; Eisenstadt — Breagan

Beograd — Velez 1—3; Bor — Vardar 1—0; Radnicki — Sarajevo 3—0; Hajduk — Celik 1—0; Olympia — Steaua Roșie 0—1; Zagreb — Rijeka 2—0; Partizan — Maribor 4—1; Proletar — Dynamo 1—0. Clasament: 1—2. Steaua Roșie, Dynamo — 34 p; 3. Partizan — 32 p; 4. Hajduk — 29 p etc.

Juventus—Internazionale 1—0 (Haller); Milan—Varese 2—0 (Fogli și Prati); Napoli—Cagliari 2—1 (Nielsen și Cane, respectiv Riva); Palermo — Roma 0—3 (Cordova și D'Amato 2); Sampdoria—Lanerosi 1—0 (Sabatini); Verona—Atalanta 1—1 (Bui, respectiv Nastasio). În clasament: 1. Fiorentina 41 p, 2. Milan

## Jackie Stewart trece din nou primul linia de sosire!

BARCELONA, 5. — Tradiționala competiție internațională automobilistică „Marele premiu al Spaniei” s-a încheiat cu victoria sportivului englez Jackie Stewart, pe „Matra Ford”. Învîngătorul a realizat o medie orară de 146,521 km. Pe locurile următoare s-au clasat Bruce McLaren (Noua Zeelandă), Jean Pierre Beltoise (Franța), Dennis Hulme (Noua Zeelandă). Cel mai rapid tur a fost realizat de austriacul Jochen Rindt, pe „Lotus Ford”, în care a obținut o medie orară de 151,545 km.

● Pe circuitul de la Jarama, în apropiere de Madrid, s-a desfășurat un concurs internațional de motociclism, conținînd pentru campionatul mondial. La clasa 250 cmc, victoria a re-

venit spaniolului Santiago Herero (pe „Hossa”). Cunoscutul campion italian Giacomo Agostini a terminat învingător la clasa 350 cmc și 500 cmc.

## Turul Belgiei

BRUXELLES, 5 (Agerpres). — Cea de-a 7-a etapă a Turului ciclist al Belgiei (rezervat amatorilor), desfășurată între Spa și Verviers, de-a lungul a 260 km, a revenit rutierului belgian Schoenmaecker, cronometrat cu timpul de 5 h 23:05. În clasamentul general individual nu s-au produs modificări. Tricoul galben este purtat de olandezul Fedor Den Hertog.

## Întîlniri pentru „Cupa Davis”

După prima zi a meciului de tenis Spania — Rhodezia, care se desfășoară la Barcelona în cadrul „Cupei Davis” (zona europeană), scorul este favorabil gazdelor cu 2—0. Orantes l-a învins cu 6—2, 7—5, 6—6 pe Sătomon, iar Santana a câștigat cu 6—2, 6—1, 6—3 la Irvine.

● La Santiago de Chile a luat sfîrșit meciul de tenis Chile — Argentina, conținînd pentru „Cupa Davis” (zona americană — grupa Sud). Victoria a revenit gazdelor

cu scorul de 3—2. În partida decisivă, Patricio Cornejo l-a învins cu 6—1, 6—2, 6—3 pe Eduardo Sotriano.

● La Caracas, în cadrul aceleiași competiții, după două zile de întreceri, echipa Venezuelei conduce cu 2—1 în întîlnirea pe care o susține cu selecționata Columbiei. Iată rezultatele tehnice înregistrate: Andreu (Venezuela) — Alvarez (Columbia) 2—6, 6—4, 6—7, 5; Hosi (Venezuela) — Velasco (Columbia) 6—2, 6—6,



## UN START CU ADEVĂRAT LA ÎNĂLȚIME!

Originala cursă de traversare aeriană a Atlanticului (50 de ani de la... premieră) prevede startul de la etajul 33 al Turnului Poștei din Londra și aterizarea pe cea mai înaltă clădire din New York, Empire State Building. Fostorea oricăror mijloace de transport fiind liberă, pilotul militar britanic W. Fuller a ales (în fotografie, stăutul său) elicopterul pentru a ajunge la aeroport. Cotidianul britanic Daily Mail poate afirma că a mai organizat o cursă sui-generis...



Hans Fassnacht în plină cursă (Foto: IN-BILD)

lor 9 campioni olimpici care au urcat pe blocstarturi la Long Beach. Chiar și tripla învingătoare din piscina Alberca, Debbie Meyer, a fost nevoită în acest început de sezon să guste din amara cupă a celor învinși. Interesant este, însă, că noii pretendenți la supremație sînt în linii mari inotători cunoscuți, care fie că au plecat din Mexic cu medaliile de bronz sau argint (Brian Job, Linda Gustavson, Gary Hall, Sue Atwood, Ross Wales), fie s-au ratat de puțin selecția pentru J.O. (Kim Brecht, Vicki King, Wendy Fordyce).

Marele performer al concursului de pe coasta californiană a fost însă, spre stupefacția tuturor celor prezenți, nu un produs al celebrelor „age groups”, ci un tînăr inotător de pe bătrînul continent.

Hans Fassnacht (1,76 m și 78 kg) născut la Mannheim, în 26 noiembrie 1950, se afla anul trecut, cu acel record european (16:46,7) la 1500 m liber, de abia pe poziția a 9-a în listele celor mai buni performeri, dar cifra sa trăda cu prisosință marile posibilități ale sportivului vest-german. Cu sprijinul conducătorilor clubului S. V. Mannheim, Fassnacht a avut posibilitatea să se antreneze timp de 4 luni alături de

## GH. SENCOVICI PE LOCUL IV LA PFARRKIRCHEN

În concursul internațional de skeet de la Pfarrkirchen (R.F. a Germaniei) reprezentantul țării noastre, Gh. Sencovici, s-a clasat pe locul IV cu 194 talere doborîte primelve trei locuri au fost ocupate de vest-germanii Heitzer (197 t.d.), Wiruhier (193) și Meyer zur Hölzen (194).

## NONA GAPRINDAȘVILI ÎȘI MENȚINE AVANSUL

Teatrul de desfășurare a meciului pentru titlul mondial feminin de șah este acum Moscova, unde s-a disputat partida a 9-a, încheiată remiză. Campiona mondială, Nona Gaprindașvili, are în continențuare un avantaj de 2 puncte față de challengeră sa, Alla Kușnir: 5 1/2—3 1/2 puncte.